
Carta	de Vinhos

ESPUMANTES

BRANCOS

ROSÉS

R$ 84,00 
BRASIL

CHILE

ARGENTINA

ITÁLIA

COURMAYEUR TEVERE BRUT 660ML – GARIBALDI 
(TREBBIANO, RIESLING, PROSECCO) SECO E LEVE, COM AROMAS INTENSOS QUE LEMBRAM MELÃO E PÊSSEGO. SEU BOM 
EQUILÍBRIO ENTRE OS COMPONENTES FAZ COM QUE, EM BOCA, SEJA MUITO REFRESCANTE E LEVE.

COURMAYEUR BRUT PROSECCO 750ML – GARIBALDI 
(100% PROSECCO) SECO E LEVE, APRESENTA DELICADEZA DE AROMAS, REMETENDO A FRUTAS CÍTRICAS, E UM LEVE 
TOQUE MINERAL, SEU PALADAR POSSUI ACIDEZ REFRESCANTE.

LIDIO CARRARO FACES DO BRASIL BRUT ROSÉ 750ML - ENCRUZILHADA DO SUL 
(100% PINOT NOIR) SECO E LEVE, CEREJA COM REFLEXOS SALMÃO, PERLAGE PERSISTENTE E ELEGANTE, LIMPO, 
BRILHANTE. AROMAS DE FRUTAS VERMELHAS COM NOTAS DE CEREJA, MORANGO E ROMÃ.

LIDIO CARRARO FACE CHARDONNAY 187ML - ENCRUZILHADA DO SUL 
(80% CHARDONNAY, 15% RIESLING ITÁLICO E 5% MOSCATO) SECO E LEVE. AROMAS INTENSOS DE ROSAS BRANCAS, 
MARGARIDA, MELÃO, LIMÃO SICILIANO, PERA, MAÇÃ VERDE E ERVA CIDREIRA. BOA ACIDEZ, COM UM RETROGOSTO 
CÍTRICO PROLONGADO.

LIDIO CARRARO SELO SUAVE  750ML - ENCRUZILHADA DO SUL 
(MOSCATO, CHARDONNAY E RIESLING ITÁLICO) SUAVE E LEVE. COLORAÇÃO AMARELO PALHA COM REFLEXOS ESVERDEADOS. 
AROMAS INTENSOS DE FLORES COMO ROSAS BRANCAS, MARGARIDA E FRUTAS COMO MELÃO, LIMÃO SICILIANO, PERA, 
MAÇÃ VERDE E ERVA CIDREIRA. AGRADÁVEL E REFRESCANTE, COM INTENSIDADE E GRANDE HARMONIA, RETROGOSTO 
FRUTADO E EQUILIBRADO, PROPORCIONANDO UMA PRAZEROSA SENSAÇÃO SUAVE E VIVAZ.

BRASIL

MONTAÑA DE CHILE CLASSIC CHARDONNAY 750ML - VALLE CENTRAL 
(100% CHARDONNAY) SECO E CORPO MÉDIO. VISUAL AMARELO PALHA COM REFLEXOS DOURADOS. INTENSAS NOTAS 
FLORAIS, BAUNILHA E FLORAL. ENTRADA DE BOA ACIDEZ, COM NOTAS DE FRUTAS EXÓTICAS AO FINAL.

PUCON SAUVIGNON BLANC 750ML - VALLE DEL MAULE 
(100% SAUVIGNON BLANC) SECO E LEVE, AMARELO PALHA COM REFLEXOS ESVERDEADOS, LIMPO, BRILHANTE. 
REFRESCANTE, EQUILIBRADO, COM AROMAS CÍTRICOS.

SIEMPRE TENGO PLAN B CHARDONNAY 750ML – MENDOZA
(100% CHARDONNAY) SECO E LEVE, COR AMARELO BRILHANTE COM TONS VERDES, COM AROMA INTENSO DE FLORES 
BRANCAS, LARANJA VERMELHA E PÊSSEGO, BEM REFRESCANTE. 

ARGENTINA
NIEVES ANDINAS MALBEC ROSÉ 750ML – MENDOZA 
(100% MALBEC) SECO E LEVE. COR ROSA LEVE DE BOA INTENSIDADE. AROMAS COM MISTO DE FRUTOS TROPICAIS E 
VERMELHOS COM TOQUE VEGETAL. EM BOCA É LEVE E TEM BOA ACIDEZ.

LIDIO CARRARO FACES ROSE PINOT NOIR 750ML – ENCRUZILHADA DO SUL 
(100% PINOT NOIR) SECO E LEVE. NOTAS FLORAIS DE ROSAS E FRUTAS COMO PÊSSEGO, FRAMBOESA, MORANGO E 
CEREJA, COM UM TOQUE DE ESPECIARIAS.

BRASIL

TINTOS
ARGENTINA

SEMPRE TENGO PLAN B MALBEC 750ML – MENDOZA 
(100% MALBEC) SECO E DE MÉDIO CORPO, VINHO VIOLETA VIBRANTE, FRUTAS VERMELHAS. NA BOCA É SUCULENTO, 
AMIGÁVEL E DE UMA ACIDEZ REFRESCANTE. TANINOS SUAVES, MAS MESMO ASSIM PRESENTES COM SENSAÇÃO 
AVELUDADA AO FIM DE BOCA.

TUCUMEN CABERNET SAUVIGNON 750ML 
(100% CABERNET SAUVIGNON) SECO E ENCORPADO, COLORAÇÃO VERMELHO INTENSA COM REFLEXOS GRANADA, 
LÍMPIDO E BRILHANTE. AROMAS DE ESPECIARIAS LEMBRANDO PIMENTA PRETA, NOTAS DE FRUTOS PRETOS E EUCALIPTO. 
REALÇA MATURIDADE DOS TANINOS. BOA ACIDEZ E ÁLCOOL EQUILIBRADO, CONFEREM UMA DEGUSTAÇÃO AGRADÁVEL.

R$ 119,00 

R$ 109,00

R$ 39,00

R$ 88,00

R$ 79,00

R$ 79,00

R$ 119,00

R$ 129,00

R$ 88,00

R$ 94,00

R$ 88,00

R$ 119,00

R$ 159,00

FONTENUTTA “ANJELIS” PINOT GRIGIO 750ML – ABRUZZO 
(100% PINOT GRIGGIO)SECO E LEVE, AMARELO PALHA COM TONS ESVERDEADOS. AROMAS FRESCOS E AGRADAVELMENTE 

FRUTADO. EM BOCA APRESENTA SABORES DE MAÇÃ VERDE, PÊRA E FRUTAS CÍTRICAS. NOTAS DE PÉTALAS DE ROSA. 

FRESCO E SABOROSO, CHEIO, LIMPO E DE BOA PERSISTÊNCIA.

NIEVES ANDINAS MALBEC 750ML – MENDOZA / MAIPÚ
(100% MALBEC) SECO E DE MÉDIO CORPO. COLORAÇÃO RUBI COM TONS VIOLÁCEOS. NARIZ FLORAL E PROFUNDO, 

LEMBRANDO VIOLETAS E FLORES SILVESTRES, COM AS NOTAS DE ESPECIARIAS. NA BOCA É ÁGIL, FRUTADO, COM 

TANINOS DOCES E EQUILIBRADOS, COM BOM FINAL.

ARBOL DE LAS MARIOPOSAS MALBEC 750ML – MENDOZA 
(100% MALBEC) SECO E DE MÉDIO CORPO, ESTÁGIO DE 3 MESES DE CARVALHO FRANCÊS. VISUAL RUBI BRILHANTE 

COM AROMAS DE FRUTAS VERMELHAS. CORPO LEVE-MÉDIO, TANINOS REDONDOS E MACIOS, COM FINAL LONGO E 

PROLONGADO. PARA CARNES VERMELHAS ASSADAS E SUCULENTAS.

R$ 89,00



CHILE

PORTUGAL

ITÁLIA

ESPANHA

CHILE

BRASIL

MONTAÑA DE CHILE CLASSIC CARMENÉRÈ 750ML - VALLE CENTRAL
(100% CARMENÉRÈ) SECO E CORPO MÉDIO. COR VERMELHA INTENSA COM REFLEXOS VIOLETAS. NOTAS EXPRESSIVAS 
DE AMORA E TABACO, COM UM TOQUE DE ESPECIARIAS. ENTRADA SUAVE DE BOCA E TANINOS SEDOSOS.

MONTAÑA DE CHILE CLASSIC MERLOT 750ML - VALLE CENTRAL 
(100% MERLOT) SECO E CORPO MÉDIO. COR VERMELHA RUBI E REFLEXOS VERMELHOS. AROMAS DE CÁSSIS, 
ESPECIARIAS E TOQUE DE HORTELÃ. CORPO MÉDIO COM TANINOS SUAVES E FINAL AGRADÁVEL DE BOCA.

SIDEWAYS CABERNET SAUVIGNON E CARMÉNÈRE 750ML - VALLE DEL MAULE 
(70% CABERNET SAUVIGNON E 30% CARMÉNÈRE) SECO E LEVE, LÍMPIDO COM TONS DE PURPURA MÉDIO. FRUTAS 
VERMELHAS E NUANCES DE ERVAS FINAS. BAIXA ACIDEZ, TANINOS MÉDIOS.

PUCON VARIETAL CABERNET SAUVIGNON 750ML - VALLE DEL MAULE 
(100% CABERNET SAUVIGNON) SECO E LEVE. VISUAL RUBI INTENSO COM REFLEXOS VIOLÁCEOS, LIMPO, BRILHANTE. 
AROMAS DE FRUTAS VERMELHAS, PIMENTA VERDE E BALSÂMICO. ACIDEZ PONTUAL, TANINOS MACIOS E BEM 
INTEGRADOS AO FRUTADO.

PUCON RESERVA CARMÉNÈRE 750ML - VALLE DEL MAULE 
(100% CARMÉNÈRE) SECO E MÉDIO CORPO, RUBI BRILHANTE, LIMPO, BRILHANTE. AROMAS DE FRUTAS MADURAS, COM 
DESTAQUE AOS MORANGOS EM COMPOTA E TOQUES DE  BANANA SECA NO NARIZ. TANINOS MACIOS E INTENSO FINAL DE 
BOCA COM FRAMBOESA E CHOCOLATE, LEVEMENTE ADOCICADO.

FARMUS RESERVA SYRAH 750ML - VALLE DEL COLCHAGUA
(100% SYRAH) SECO E DE MÉDIO CORPO, 6 MESES DE BARRICA DE CARVALHO FRANCÊS. RUBI COM REFLEXOS 
VIOLÁCEOS, LIMPO, BRILHANTE. AROMAS INTENSOS DE AMORA, ESPECIARIAS E BAUNILHA. TANINOS CARNOSOS E UM 
FINAL MUITO AGRADÁVEL.

FARMUS WINEMAKER RESERVA PINOT NOIR 750ML - VALLE CENTRAL 
(100% PINOT NOIR) SECO E LEVE, 3 MESES EM BARRICAS DE CARVALHO FRANCÊS. RUBI CLARO, FRUTAS MADURAS, 
CARAMELO, CASSIS E NOTAS DE TOSTADO, MUITO BEM EXTRAÍDO DO CARVALHO FRANCÊS.

CHOZAS CARRASCAL BAYAS TINTO 750ML – VALÊNCIA 
(BOBAL, TEMPRANILLO E SYRAH) SECO E MÉDIO CORPO, FRUTAS VERMELHAS E NEGRAS COM UM DELICADO AROMA 
TOSTADO E NOTAS BALSÂMICAS.

BORGOFULVIA ROSSO ROSSO 750ML – EMILIA ROMAGNA 
(50% BARBERA E 50% BONARDA) SECO E LEVE. DE COR VERMELHA RUBI BRILHANTE, COM AROMA FRESCO E 
PERFUMADO COM NOTAS DE ESPECIARIAS. EM BOCA É LEVE, ESTRUTURADO COM AROMAS FRUTADOS.

SUSUMANIELLO I.G.P. PUGLIA 750ML – PUGLIA 
(100% SUSUMANIELLO) VINHO EXCLUSIVO ASSINADO PELO CRAQUE MARCIO AMOROSO COM APENAS 1.200 GARRAFAS 
POR SAFRA. COR VERMELHO RUBI INTENSO, ENVELHECIDO 18 MESES EM TANQUES SUBTERRÂNEOS. DELICADO E 
PERSISTENTE COM TENDÊNCIA PARA O FRUTADO PODEROSO, COM TANINOS MADUROS.

MANIERI PRIMITIVO I.G.T. 750ML – PUGLIA 
(100% PRIMITIVO) SECO E MÉDIO CORPO, RUBI BRILHANTE. NOTAS DE FRUTAS VERMELHAS MADURAS COM ESPECIARIAS. 
EQUILIBRADO, FRUTAS VERMELHAS MADURAS COM UMA LEVE DOÇURA.

MONTE DA CASTINHA 750ML – DÃO 
(TOURIGA NACIONAL, JAEN, ALFROCHEIRO, TINTA RORIZ) SECO E MÉDIO CORPO, VERMELHO RUBI, COM AROMAS 
COMPLEXOS, COM ALGUMAS NOTAS DE FRUTAS VERMELHAS E RESINA, SEUS TANINOS SÃO MACIOS E REDONDO, 
PERSISTENTE E EQUILIBRADO.

LIDIO CARRARO FACES MERLOT 187ML  - ENCRUZILHADA DO SUL 
(75% MERLOT, 15% TANNAT E 10% CAB. SAUVIGNON) SECO E LEVE. AROMAS DE AMORA, FRAMBOESA, MORANGO, 
CASSIS E CRAVO DA ÍNDIA. BOM CORPO E VOLUME DE BOCA, COM TANINOS INTEGRADOS E MADUROS.

LIDIO CARRARO FACES MERLOT 750ML - ENCRUZILHADA DO SUL 
(75% MERLOT, 15% TANNAT E 10% CAB. SAUVIGNON) SECO E LEVE. AROMAS DE AMORA, FRAMBOESA, MORANGO, 
CASSIS E CRAVO DA ÍNDIA. BOM CORPO E VOLUME DE BOCA, COM TANINOS INTEGRADOS E MADUROS.

LIDIO CARRARO SELO SUAVE 750ML - ENCRUZILHADA DO SUL 
(MERLOT, TANNAT E CAB. SAUVIGNON) SUAVE E LEVE. COLORAÇÃO VERMELHO RUBI, COM REFLEXOS VIOLÁCEOS. AROMAS 
DE FRUTAS COMO AMORA, FRAMBOESA, MORANGO, CASSIS E ESPECIARIAS COMO CRAVO DA ÍNDIA. ENTRADA DE BOCA 
INTENSA, COM SENSAÇÃO MARCANTE DE FRUTAS MADURAS E DOÇURA HARMÔNICA E EQUILIBRADA COM SUA ESTRUTURA 
E ACIDEZ, PROPORCIONANDO UMA EXPERIÊNCIA PRAZEROSA.

TAÇAS ( DE 200ML) 

TINTOS

BRASIL

R$ 79,00

R$ 79,00

R$ 79,00

R$ 79,00

R$ 88,00

R$ 94,00

R$ 94,00

R$ 109,00

R$ 94,00 

R$ 199,00 

R$ 159,00 

R$ 94,00

R$ 39,00 

R$ 109,00

R$ 88,00 

R$ 28,00

FARMUS GRAN RESERVA CABERNET SAUVIGNON 375ML - VALLE DEL COLCHAGUA 
(100% CABERNET SAUVIGNON)SECO E DE MÉDIO CORPO,12 MESES EM BARRICA DE CARVALHO, SENDO 70% FRANCÊS 

E 30% AMERICANA. RUBI PROFUNDO COM HALOS VIOLÁCEOS, LIMPO, BRILHANTE. AROMAS DE GROSELHAS NEGRAS E 

CASSIS, COM NOTAS DE PIMENTA DO REINO, CHOCOLATE AMARGO E TABACO. SE APRESENTA MADURO, COM BOA 

ESTRUTURA, TANINOS ADOCICADOS E UM FINAL MUITO AGRADÁVEL. 

R$ 79,00

LOMAS DEL MARQUES TEMPRANILLO – RIOJA
(100% TEMPRANILLO)SECO E MÉDIO CORPO. 6 MESES EM CARVALHO. COR VERMELHO RUBI, COM AROMAS DE 

FRUTAS VERMELHAS MADURAS, COM NOTAS DE BAUNILHA E ESPECIARIAS. EM BOCA TEM CORPO MÉDIO, EQUILIBRADO, 

TANINOS REDONDOS COM ACIDEZ E ÁLCOOL BEM INTEGRADOS.

R$ 94,00

ALMA SOALHEIRA DOURO - AROMAS DA NATUREZA 750ML– DOURO 
(TOURIGA NACIONAL E UVAS VINÍFERAS PORTUGUESAS) SECO E CORPO LEVE. VERMELHO RUBI. AROMAS DE FRUTAS 

SILVESTRES. CORPO LEVE E TANINOS SÃO MACIOS E REDONDO. IDEAL COM MASSAS E CARNES LEVES.

R$ 79,00

SIDEWAYS CABERNET SAUVIGNON 
E CARMÉNÈRE 

LIDIO CARRARO SELO SUAVE 

LIDIO CARRARO 
SELO SUAVE


